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Розвиток нових технологій і зростаючий обсяг даних в цифровому сере-

довищі змінюють екосистему сучасних медіа. Будь-які дані можуть бути з ле-

гкістю продубльовані. Це приносить зручність в повсякденне життя, роботу, 

наукові дослідження. Проте постають питання інформаційної безпеки, які при-

вертають велику увагу. Право власності є важливим аспектом інформаційної 

безпеки, а використання цифрових водяних знаків є ефективним способом за-

хисту авторських прав. Захист досягається шляхом вбудовування інформації 

про автора в самі дані. Цифровий водяний знак – це спеціальний знак, який 
вбудовується у цифрові дані (так званий контейнер) для захисту авторських 

прав і підтвердження цілісності самого документа [1]. 

Метою доповіді є розгляд способу покращення характеристик систем ци-

фрових водяних знаків. Одним зі способів покращення таких систем є підви-

щення їх стабільності [2]. У цій доповіді розглядяться псевдо-голографічне ко-

дування водяних знаків. Запропонована трансформація виконується над самим 

водяним знаком перед його вбудовуванням в контейнер. 

Ідея цього перетворення досить проста: цифрове зображення розгорта-

ється в одновимірну послідовність так, що «віддалені» точки зображення ма-

ють бути «близькими» числами в одновимірній послідовності. При цьому ко-

жна точка з координатами (m, n) на зображенні пов’язана з певним числом k, 
яке визначає її номер в псевдо-голографічній послідовності. Коли послідов-

ність сканується та записується, утворюється псевдо-голограма. Таке відобра-

ження зображень стійке до пошкоджень, бо навіть при втраті частини зобра-

ження, її можна відновити з певною точністю, залежно від розміру втрати. 

Проаналізувавши результати атак на систему у якій відбувалося псевдо-

голографічне кодування водяного знаку можна зробити висновок, що цей ме-

тод ефективний майже проти всіх розповсюджених атак на зображення з водя-

ними знаками, крім повороту зображення. Цей метод є найбільш ефективним, 

коли частина зображення втрачена. 
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